. % w| Ao a5, 1 &3l 5201 EHPRes | . .K;—?
_..-...,} aboll 21 55135
g =7 ; & :.;’)

ISR KVS (B TR (FHORY
4 A "u [ -."g .I'."'._'Ii_jjlul'.'l.hl.l|_'|..l3 3)'3 J‘aj -;fd .,,J"-'S\A 4 "u [ -."g .I:'.."!J.""l'.'l.u.l|_'|..l3

Ecole Erradja wa Tafaouk L4593 BoliI" 354115 35" ALs s Ecole Erradja wa Tafaouk
Ed o i B Pl b ~ - ECOLE FPRiwvEE
2021/11/28 : 53 AT XIS

Olieluw :308 Ialigie dmyl ) s g giud!

[ 59 Jymidl jLasl |
L J (03) :Jo¥! oy pail!

s> 488> Slael CBA

9 5 2 V6 +5
A=-—(>-1)+=- ¢ B=
2 4 7 NG

¢ C=3vV216—-V54— 46

A saall cws! (1

b sue Lolie B JS& e B st (2
b sue @ S aV6 S e C st (3
B-—=1-6:ick (4

(3) :‘.éLZJ‘ (s il
s E psdl 8ladl oS
E=GBx—-1)2+ Bx—1)(5x + 4)
Eylall iy ,adl (1
X =5 Usl o E sylall s (2
x V7

ﬁ = ~ alall > (3

(as3) EJES ;,.l,nﬂt
sinK = 0,8 ¢ LP = 6cm s L § @ils & PK

Aoy 0 Bamgdl | yu9uTly KPL ol3l pusd miials tan P LK . PK oo S cwnl (1

(03) a3l el

AC=24cm ¢« AB=32cm 2> A §ail5 edis ABC
AM = 1,5cm s M € [CA] > [CA) o dhass M

N akaill 3 (AB) alad;y (BC) lgso M i gl ouizaad |
AN 5 BC w3 S i1 (1

2wl daazal)



KB = 2,5cm > K € [CB] 5 [CB) o s K
(MK)//(AB) &i ¢ (2
() REVEIPEy (R VE |
:J8d! ¢ 3t
miose 58 LS 3lalll glb Jie yigiat alig Drome 55l dasi gidl sadall e Ga3ls pled pigal

ALLEL 8 gl L?
:‘,

By i o2l o ladl e 5 Lasy) st (1
e \\ 5ylladl i oles 1318« 150 M e J) oSt 5l Jony
S | bl ol JI Lslals J35 sl da

e Jle e Babail § oSeanll Jlro Jols 550801 Ja (2

A”*
i (B! 1 y3u5 sliidly M2 AL JIobd) Cvumes)

40

B{EiPRTS]

1§ Uiato 3 g IV 8521 ad coma (o Bl LSl52el § Baandll 4 9 AN 28loL) s sl
(Drone) &SLay 5,5l 135 — 2aylls 360 - gl 270

- bl - Calgmll) 3321 6SG o Lglade cilads she e aludbll qeuds Jleall wyy
sy IS 3 Ailere (LS ol 3l
coplball Gaamd) Jlaadl Lz by 1 calad (e (San sute ST sl (1
Ay IS 3 S alsllally culaylall - Clgaedl se cauesl (2
oL &9 600 DA Laylsg 400 DA g dagolall U1 Busly dads Juoss crad O ceale 13)
Slads 7§ cdiad Lagolall Usls

Sl sdd IS Jm s3Il oad g Lo (3

2 danall



4 Repadd) dylol e ] 0yl 51 2y 5gael] 54
% ST gy,
% J Ly il jatl an Al dspe & V
aalaf” foonillg o™ dwyan R ) i ) o ) ealal” Gonillg dagl” duwyan
Ecole Erradja wa Tafaouk - Ay 9 - Lolzll ”‘-93"""'"3 ‘L?')'n" Auwyta Ecole Erradja wa Tafaouk
ECOLE PRIVEE ECOLE PRIVEE
2021/1 2:@1.%_11 Sl 83U

oliebu 13081 ( JL,s-ﬁ')’ @'53&3-" @JHG-?-” ] dadigia dnl i ggiudl

L‘;,Lgal.y.llétjﬂt Juasll J

N1 (el
AE_JL;:J!L..JLAA_I
e N.2_2_(3_%H.2_9 1.7
T2 (Z )'7‘5 (Z Z)'?_E 272

2 8 2%x4 8 8 8

: hl e lgalte dpws J<& Je B 4€-2

B_\/E+5_x/3(\f3+5)_\/€2+5\/€_6+5xf3
V6 V6 x /6 6 6
: av6 J<i e C -3
C=3vV216 —V54—4V6 =3V36 x 6 —V/9x 6 — 46
C=3/62%x6-+/32%x6—-4V6=3x%6V6—3V6—4V6
c=(18-3-4)/6
c=11V6

B_E: 1—@:&1&5.3—4

6 +5V6 11\/3_64—(5—11)\/3_6—6\/3_6(1—@_1 JE
6 6 6 6 6

P E plall lasasiy jis -1
E=0Bx-1)>2%+Bx—-1)5Bx+4)
E=03Bx)?+12-2x3xx1+15x2+12x—5x— 4
E=9x*>+15x>+12x —6x—5x+1—4
E=24x*+x-3

4/ 1 isizal



X:\/gdaiu.oEa_ﬂ.m;—z

2
E=24V5 +V5-3=24x5-3++5

E=117 ++5
s dhleddl a3
x 7
3WV7 X
x2=3V7x\V7=3x7
x2=21>0
V21 5— /21 L Dl dlaladll
L & afl clia PKL @ &Y oy pail)
: PK s —1
_ E_LP
Sin —PK
0,8 = 6
"7 PK
PK =
0,8
PK =7,5cm

(dall 5a) (Bl Jlaniad (Ka)) 1 LK Gila =2
PK? = LK? + LP?
7,5% = LK? + 62
56,25 = LK? + 36
LK? = 56,25 — 36
LK? = 20,25
LK =./20,25 =4,5cm
: KPL Ll s z by tanp alsal =3

LP 6
KPL =tan 10,75 ~ 36,86° ~ 37°

4/ 2 isizl



1) padd)

(uselis iuald) : BC cilua o
BC? = AC? + AB?
BC? = 2,4? + 3,22
BC? =5,76 + 10,24
BC? = 16
BC=vV16=4cm
(oulds Laald) : AN Qlus @
t i (MN) // (BC) : 5B A5 N (aiii Gy sy daliid e C; A M Ll Ll
AN AM MN
AB_ AC BC
AN 1,5 MN

32 2,4 4
AN 1,5
3,2 2,4
AN_&Zst_z
= 24 =2cm
(MK) /[ (BC) : ¢f ¢ @
“M_22.062 5, Z=2x062 s Ll
CM 3,9 CK 6,5
— NP e a. .« CA _CB .
c . (BC) // (MK) : ( duusall
N =
N A B\\\\
M K™

(Rgsia pulyal) galipd) b 5ly Jadl ) dags Lk J9) & Lualady) duniagl
P dsY) gl

. Jiilu B =F = 60°: 5 (BC) || (EF) : g (BC) L (CA)5(EF) L (CA) : Wy

(E b o6 Cifia AFE ) : EF il @

4/ 3 iaill



t E—FA
an —EF

tan 60° = 19
an = EF

40

tan 60°
EF =23,09 =23 m

EF =

Pl g i) Qlus @
h=EF+1,6
h=23+1,6=24,6~25m
1 C 36 &lie ABC o oSaill Jlaw dala syilall Ja d8adl) AB ilus =2
sinlA?zﬁ
AB

oo 112
sin = AB

112

sin 60°
AB ~ 129,33 = 129m <150m

SSail Jlae Jas 3yl

A giad)

cAdx80 45 0 s cladall peaae 81—
PGCD(360;270;135) =45

-2
(%:6) .60 s culgall dae
(%:8) .8 s ) dae

135 s
(E == 3) . 3 ¢ (DRON) g_w\).:u\ Al

25600 DA : sa dpllall KN Juagll o0& -3
4282 38 ¢ deala) s Gladall de Gl @
45 -7 =38
(7 X 400) + (38 x 600) = 25600 : I Joagll i Qlus @

4/ 4 iaazl



